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Karriereentwicklung in leistungsfähiger Klinik für Innere Medizin 

Bei unserer Mandantin handelt es sich um einen komplex aufgestellten, auch überregional agierenden 
Gesundheitsdienstleister mit breit gefächerten Kompetenzen im Saarland. Bei einer der Kliniken in öf-
fentlich-rechtlicher Trägerschaft wird im Rahmen der medizinischen Weiterentwicklung und Positionie-
rung eine interessante Position besetzt, die für ambitionierte Ärzte umfassende fachliche Weiterentwick-
lungsmöglichkeiten bietet. Für diesen wirtschaftlich gesicherten Regelversorger mit den Fachgebieten 
Neurologie, Innere Medizin, Geriatrie, Palliativmedizin, Orthopädie, Chirurgie und Anästhesiologie  
mit Intensivmedizin sowie Radiologie wird zum nächstmöglichen Zeitpunkt für die Klinik für  
Innere Medizin - Gastroenterologie, Endokrinologie, Infektiologie, Proktologie, Stoffwechsel- und  
Ernährungskrankheiten eine leistungsbereite und ambitionierte ärztliche Persönlichkeit gesucht als 
 

Oberarzt (w/m/d)  
Innere Medizin (Gastroenterologie)

Position und Aufgabe 
Sie werden oberärztlich mit Rufdienst stationär und ambulant in der gesamten Klinik der Inneren Medizin 
tätig und schwerpunktmäßig in der Gastroenterologie eingesetzt. Das Team arbeitet mit modernster 
Technik und Therapieverfahren, wie hochauflösender Video- und Vergrößerungsendoskopie, endosko-
pischem Ultraschall mit Punktionsmöglichkeiten, Dünndarmenteroskopie (DBE), Spiegelung des Gallen-
ganges und des Pankreasganges (ERCP, Cholangioskopie), Einlage von perkutanen Gastrostomiesonden 
(PEG) und Drainagen jeglicher Art. Die Tumorvorsorge mittels Koloskopie und Polypektomie sowie Mu-
kosaresektion wird spezialisiert angeboten. Ein weiterer Schwerpunkt ist die Diagnostik und Therapie 
von Leber- und Bauchspeicheldrüsenerkrankungen sowie Erkrankungen des Enddarmes. Mit hochauf-
lösender (High Resolution) Manometrie, der 24-Stunden pH-Metrie und speziellen Atemtests werden 
Refluxerkrankungen sowie funktionelle Erkrankungen diagnostiziert. Ein besonderer Schwerpunkt liegt 
in der Diagnostik und Behandlung von Tumorerkrankungen in Zusammenarbeit mit der interdisziplinären 
Tumorkonferenz aus Viszeralchirurgie, Onkologie, Strahlentherapie, Radiologie, Gastroenterologie und 
Palliativmedizin mit psychoonkologischer Therapie. Der endoskopische Notfalldienst wird 24 Stunden 
365 Tage im Jahr vorgehalten. Geboten wird die Weiterbildung Gastroenterologie (36 Monate) inkl. aller 
Sono-/Endo-Techniken, die komplette Weiterbildung internistische Intensivmedizin (24 Monate) sowie 
die komplette Weiterbildung Klinische Akut- und Notfallmedizin (24 Monate). 
 
Profil und Anforderungen 
Gesucht wird ein Facharzt (w/m/d) für Innere Medizin und Gastroenterologie, der sich in seiner bereits 
vorhandenen Spezialisierung der Gastroenterologie nochmals weiterentwickeln möchte und sein Wis-
sen durch Supervision der Ärzte in Weiterbildung weitergibt. Sie bringen sich in das gesamte Team der 
Inneren Medizin (Stellenplan 2/5/10) kollegial und mitgestaltend ein und behalten zugleich den Blick 
und das Interesse für die gesamte Innere Medizin inklusive der konservativen Kardiologie. 
 
Kontakt und Bewerbung  
Für weitere Details hinsichtlich der attraktiven Konditionen und Rahmenbedingungen und Ihrer Vorstel-
lungen steht Ihnen der Berater Christian Strauß unter der Rufnummer 04161 - 51 98 10 gern zur Verfügung. 
Ihre vollständigen und qualifizierten Bewerbungsunterlagen mit allen Zeugnissen und Abschlussurkun-
den senden Sie bitte an die unten genannte E-Mail-Adresse unter der Kennziffer 25 034 an die Tade-
wald Personalberatung GmbH, Am Markt 1, 21614 Buxtehude. Die absolute Diskretion Ihrer Interessens-
bekundung und Bewerbung sichern wir Ihnen zu. Es gelten unsere Datenschutzbestimmungen. 
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